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  2010 אפריל 12 שני יום              

  

  לכבוד

  ,המנכים האחרים, המעבידים

  ,לשכות השירות ובתי התוכנה

   ציבור המייצגים

  

  

ועל ניכויים מתשלומים שאינם משכורת או ) 0126טופס (דיווח שנתי על ניכויים ממשכורת ומשכר עבודה   : הנדון

   הגשה הארכת מועד -2009לשנת המס ) 0856טופס (שכר עבודה 

  

 בעקבות תיקוני החקיקה והשינויים ,בהתחשב בזמן הנדרש להיערכות להגשה ולקליטה של הדוחות המקוונים .1

לחייבים בהגשת , להאריך את מועד הגשת הדוחות השנתיים החליטה הנהלת רשות המסים , בדיווחיםשנעשו

 .2010 ביוני 30 -ה לתאריך עד 2009 לשנת המס 856- ו126דוחות 

 

   2009לשידור והזנת דוחות מקוונים לשנת המס המערכת  .2

 פתוחה לציבור 2009לשנת המס לקליטת הדוחות השנתיים בניכויים ) האינטרנטית" (מקוונת"המערכת ה .2.1

   .המשתמשים

 .נטית-האינטרהמערכת הבאמצעות ם יהיה "למייצגים המקושרים למחשב שעשידור הדוחות 
  

כוללות הדרכה ספציפית לאופן התפעול ) נט למייצגים - הרהאינט, האינטרנטית" ( מקוונות"המערכות ה .2.2

 . והשימוש בהם
מפורסמים באתר של רשות המסים תחת  2009לשנת המס  ודברי ההסבר על תהליך השידור חוברת ההדרכה

  . וכן במסך הפתיחה של המערכת האינטרנטית"ה"מידע למעסיקים במ": הקישור

 

יש להיכנס ,  לפני שידור הקובץ למערכת האינטרנטית856- ו126להורדת התוכנה לבדיקות לוגיות לדוחות  .2.3

הורדת תוכנה לבדיקות לוגיות " , "בדיקות לוגיות", "מעסיקים",  IL.GOV.SHAAM.WWW : לאתר

2008  2009."  
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לאור תיקוני , "2009 לשנת 856 ו 126הנחיות למעסיקים לדיווח  "02/12/2009שפורסם בהנחיה מיום  כפי  .2.4

 שדות דיווח 126נוספו לטופס , החקיקה בפקודת מס הכנסה והצורך בהתאמת השדות למצב החוקי הקיים

  .ח הותאמו לחקיקה החדשה"וכן שדות קיימים בדו
ולדווח אישור עבודה ) אישור עבודה לעובד זר ( '  ד122 יש למלא שדה 20 ברשומה 126ח " בדובין היתר

  .6,7,8לעובד זר שדווח בשדות ) לא =2, כן=1(   

  

' המערכת תקלוט את מלוא הנתונים שבחלק א,  ואילך2009החל מדוחות הניכויים לשנת המס , בנוסף .2.5

 . ח ותבצע אימות והצלבת נתונים לצורך בדיקת שלמות הדיווח "לדו
  ". 30"- ו " 40" שינויים במבנה הרשומות ' לצורך כך נעשו מס

  

בהן יש  לדווח ,  בהתאמה" 80 "- ו" 50" רשומות -  856- ו126וספו רשומות סיכום חודשיות לדוחות כמו כן ה

  .בהתאם  לכללים המפורטים בהנחיה כאמור

  

 : יודגש .2.6
החתום ההצהרה טופס ח שהוגש רק לאחר העברת "ח ייחשב כדו"דו, ה"לפמ) ב(166בהתאם לדרישות סעיף 

  -שבחטיבת שירות לקוחות )  הניכוייםמוקד(למחלקת תפעול , )י המייצג "ולא ע ( מנכה/ י המעביד "ע

 . להנחיות ולפרסומיםבהתאם

 
 .   הינו התאריך שבו התקבלו טופס ההצהרה במוקד הניכוייםח"תאריך הגשת הדו  

  . כאמור העברה של הטפסים בהעדר ,הוגשכלא ח ייחשב "הדו
  

 בהם הנתונים אינם תואמים לדוחות השוטפים בניכוייםת שנתיים  דהיינו דוחו,"לא מותאמים"דוחות  .2.7

 .ח מתקן"דו/ ח נוסף "עד להגשת דו" דוחות חלקיים "ייחשבו כ ,  )102דוחות ( שהוגשו במהלך השנה 

 . למנכה/ הודעה בהתאם תצא למעביד 
  

 "ממוכנים"ו" ידניים"דוחות  .3
  

  . ן בלבדבאופן מקוו להגישם  126 / 856 על החייבים בדיווח   

המוגשים ,  ואילך2007לשנת המס  ) 126 / 856( דוחות שנתיים בניכויים  מקבל לאמוקד הניכויים ברשות המסים    

   ). על גבי דיסקטים או תקליטורים" (ממוכנים"או ) על גבי  טפסים" (ידני"באופן 

   .ייחשבו כאילו לא הוגשו, שלא בהתאם להנחיותדוחות שיוגשו   
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 אלות נוספותלמענה על ש .4
  

וגיות  ולקבלת ללהורדת תוכנה לבדיקות , נטית-האינטרה, האינטרנטית  המערכתטכנית בתפעוללתמיכה  .4.1

  :מ"סטאטוס קליטת הנתונים במחשב שעפרטים לגבי 
   .02-5656400, 1-222-4954, )כוכבית מסים* (4954למספרי  טלפון :  לפנות למוקד הטלפונייש  

  

  ,ח ששודר"ביטול דו, ח נוסף"שדור דו, אשור הגשה: ח המקוון"ר שדור הדואחלתמיכה בתהליך ההגשה  .4.2

  :התאמות כספיות, שחזור טופס הצהרה
   ה בין השעות- בימים א 02-6301000  בטלפון, יש לפנות למחלקת תפעול שבחטיבת שירות לקוחות

 08:30-14:00  .  

 

 :856 - ו126 על אי הגשת דוחות שנתיים קנסותבשאלות הקשורות ל .4.3
  .יש לפנות למשרד השומה בו מתנהל תיק הניכויים     

    

 ) 856126/( שהותקנו מכוחה בהקשר לדוחות השנתיים מס הכנסה ולתקנות פקודתבשאלות הקשורות ל .4.4
  :יש לפנות לעובדי חטיבת השומה וביקורת  

  .02-6559563: טלפון, המחלקה לפיתוח מקצועי, מר רימונד פיטוסי    

  .02-6559579: טלפון, מחלקה לפיתוח וייעול תהליכיםה, מר יצחק אורבך    

  

  

  

,                                                                                         בכבוד רב  

 רשות המסים בישראל


